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VÝVOZ ODPADOV
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MATIAŠOVCE RASTÚ 
– REKORDNÝ POČET 
OBYVATEĽOV

PARKOVANIE PRI 
CINTORÍNOCH

OBEC ZEFEKTÍVŇUJE 
VEREJNÉ OSVETLENIE

V obci Matiašovce prebehol v treťom kvar-
táli roka zber rôznych druhov odpadu. 
Miestna kompostáreň spracovala v mesia-
coch júl až september spolu 40,875 t biolo-
gicky rozložiteľného odpadu. Dôrazne žia-
dame všetkých, ktorí využívajú túto službu, 
aby “neskrývali” medzi trávu či lístie aj 
zvyšky kuchynského odpadu. Uvedené ko-
nanie môže viesť k hromadeniu hlodavcov 
na kompostárni. V prípade zistenia, že ob-
sahom nádoby je aj takýto odpad, pracov-
níci nádobu nevyvezú. Tiež pripomíname, 
že si občania môžu chodiť zadarmo vziať 
kompost. Zber veľkoobjemového odpadu 
dosiahol 14,4 t a  pri zbere nebezpečného 
odpadu bolo odovzdaných 0,433 t. Údaje 
potvrdzujú, že systém separácie a  zhod-
nocovania odpadu v obci funguje efektívne 
a obyvatelia sa do neho aktívne zapájajú. 

Polícia v  Prešovskom kraji informova-
la o obvinení muža v súvislosti s násilnou 
smrťou 83-ročnej obyvateľky obce Ma-
tiašovce (31. 8. 2025). Vyšetrovateľ vznie-
sol obvinenie pre obzvlášť závažný zločin 
vraždy; obvinený je v cele policajného zais-
tenia a bol podaný podnet na jeho väzobné 
stíhanie. V tejto chvíli prebiehajú procesné 
úkony, polícia nešpecifikuje ďalšie podrob-
nosti. S hlbokou ľútosťou vyjadrujeme sú-
strasť rodine a blízkym zosnulej. Prosíme 
verejnosť aj o rešpekt k súkromiu pozosta-
lých a o zdržanlivosť pri šírení neoverených 
informácií, kým vyšetrovanie pokračuje.

V  nedeľu 3. augusta 2025 sa v Matiašov-
ciach uskutočnil Deň obce – slávnostné 
podujatie, ktoré sa vydarilo a prinieslo bo-
hatý program pre všetky generácie. Obec 
ďakuje všetkým sponzorom, vďaka ktorým 
sa rozpočet podujatia naplnil a oslava ne-
bola financovaná z  prostriedkov obce. Už 
o rok bude v obci výročie 700 rokov od prvej 
písomnej zmienky, a  pri tejto príležitosti 
sa pripravuje rozsiahlejší program vráta-
ne uvedenia prvej knihy o Matiašovciach. 
Členovia odborného tímu zbierajú materi-
ály a konzultujú náležitosti. Poslanci obec-
ného zastupiteľstva sa rozhodli publikáciu 
aj napriek bohatému materiálu limitovať 
v  rozsahu zhruba 100 strán, s možnosťou 
budúceho pokračovania či reedície.

Obec Matiašovce zaznamenala v  treťom 
kvartáli roka pozitívny demografický vý-
voj. Narodili sa štyria chlapci, zomreli dva-
ja muži a jedna žena. Prisťahovalo sa osem 
nových obyvateľov – štyria muži a  štyri 
ženy – a nikto sa z obce neodsťahoval.
Vďaka tomuto vývoju dosiahli Matiašovce 
historicky najvyšší počet obyvateľov – 852. 
Tento výsledok svedčí o  stabilnom raste 
a  atraktivite obce pre mladé rodiny i  no-
vých obyvateľov.

Na parkovisku pri “hornom” cintoríne je 
doplnené vodorovné dopravné značenie 
pre efektívne usporiadanie vozidiel. Pro-
síme verejnosť, aby hlavne parkovisko pri 
“dolnom” cintoríne bolo využívané vý-
lučne iba pre návštevu cintorína a  nie na 
parkovanie počas návštevy alebo staveb-
ných prác v rodinných domoch susediacich 
s  cintorínom. V  prípade nerešpektovania 
zvislého dopravného značenia, bude pri-
volaná polícia. Ďakujeme všetkým, ktorí to 
rešpektujú. Dňa 30. 9. 2025 prebehla kon-
trola Pôdohospodárskej platobnej agentúry 
(PPA), ktorá overovala, či bol projekt par-
kovísk pri cintorínoch zrealizovaný v súla-
de so zmluvnými podmienkami.

Pri cintoríne v časti Potok boli vybudované 
tri nové stĺpy a osadené svietidlá – cieľom 
je zvýšiť bezpečnosť chodcov aj návštev-
níkov cintorína v podvečerných hodinách. 
Starosta obce Marián Štefaňák: ,,Zároveň 
sa blížime k  dokončeniu osvetlenia na pre-
pojovacom chodníku cez lokalitu „Mocidla“ 
a k rozšíreniu osvetlenia v zadnej časti dolného 
cintorína. Časť prác obec realizuje svojpomocne 
vo vlastnej réžii, čo šetrí náklady.” Súčasťou 
úprav bolo aj odstránenie nadbytočných 
oceľových stĺpov, čím sa zrušila ich nie-
koľkoročná duplicita. Pôvodné osvetlenie 
totiž vzniklo ešte pred rekonštrukciou níz-
konapäťovej siete. Nové svietidlá sú preto 
po novom osadené na betónových stĺpoch, 
ktoré zároveň nesú elektrické vedenie. 
Obec tiež aktuálne komunikuje s  poten-
ciálnym dodávateľom systému ovládania 
verejného osvetlenia, ktorý by mal priniesť 
zvýšenú efektivitu prevádzky a teda aj šet-
renie financií. Vďaka tomuto systému by 
bolo možné riadiť osvetlenie v jednotlivých 
častiach obce separátne s ohľadom na po-
trebu. 
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• zobralo na vedomie kontrolu plnenia uznesení zo 
dňa 06.06.2025,

• zobralo na vedomie informáciu o anonymnom 
podnete na Ministerstvo práce, sociálnych vecí 
a rodiny ohľadom činností a situácii v Obecnom 
komunitnom centre,

• zobralo na vedomie informáciu o zaslaní vyjadrenia 
obce na anonymný podnet a informáciu o uzatvorení 
podnetu a usmernení obce v ďalšej činnosti,

• zobralo na vedomie požiadavku p. Jozefa 
Krempaského zvolať zasadnutie OZ vo veci dodávok 
pitnej vody,

• zobralo na vedomie informáciu o stave verejného 
obstarávania dodávky elektrickej energie od 
01.01.2026,

• zobralo na vedomie informáciu o stave projektov 
– rekonštrukcia strechy na MŠ, rekonštrukcia 
vodovodu na ul. Mlynská, výmena kotla v OKC, 
kanalizácia na ul. Južná,

• zobralo na vedomie stav publikácie o obci,

• zobralo na vedomie list od p. Štefana Bjalončíka 
o jeho postoji k prístupu do lokality Slunko,

• zobralo na vedomie informáciu k stavu ZaD 02 
k ÚPD Matiašovce,

• zobralo na vedomie správy hlavnej kontrolórky 
obce z kontroly pokladne za 01-06/2025 a z kontroly 
došlých faktúr, zmlúv a objednávok za 07-12/2024,

• schválilo zmenu rozpočtu obce č. 3,

• schválilo podpis Darovacej zmluvy – hasičské 
IVECO DAILY,

• schválilo Zámennú zmluvu ohľadne parciel KN-C 
č. 636/13 - ostatná plocha o výmere 111 m2, ktorá 
vznikla oddelením od pozemku parcely registra „E“ 
evidovanej na mape určeného operátu s parc. číslom 
309 – trvalý trávny porast o výmere 1026 m2 vedený 
na liste vlastníctva č. 1 pre katastrálne územie 
Matiašovce, obec Matiašovce, okres Kežmarok, 
Okresným úradom Kežmarok, katastrálnym 
odborom o veľkosti spoluvlastníckeho podielu 1/1 
v pomere k celku, vo výlučnom vlastníctve obce 
Matiašovce, IČO: 00326399, so sídlom Hlavná 74/43, 
05904 Matiašovce odplatne o všeobecnej hodnote 

nehnuteľnosti určenej na základe vypracovaného 
znaleckého posudku v sume 699,47 €, v celosti 
s podielom 1/1 za nehnuteľnosti vedené na 
liste vlastníctva č. 2229 pre katastrálne územie 
Matiašovce, obec Matiašovce, okres Kežmarok, 
Okresným úradom Kežmarok, katastrálnym 
odborom o veľkosti spoluvlastníckeho podielu 
1/1 v pomere k celku vo výlučnom vlastníctve BS 
ENERGO, s.r.o., Spišské Hanušovce č. 123, 05904 
Spišské Hanušovce, IČO: 52742504, a to:

1. parcelu KN-C č. 632/9 o výmere 81 m2, druh 
pozemku: vodná plocha, od ktorej sa odčlenila 
parcela KN-C č. 632/14 o výmere 34 m2, druh 
pozemku: vodná plocha,

2. novovytvorenú parcelu KN-C č. 636/16 o výmere 
6 m2, druh pozemku: ostatná plocha, ktorá vznikla 
odčlenením od parcely KN-C č. 636/12 o výmere 
498 m2, druh pozemku: ostatná plocha,

3. novovytvorenú parcelu KN-C č. 636/17 o výmere 
10 m2, druh pozemku: ostatná plocha, ktorá vznikla 
odčlenením od parcely KN-C č. 636/12 o výmere 
498 m2, druh pozemku: ostatná plocha.

• schválilo zverejnenie zámeru predaja 
novovytvorenej parcely KN-C č. 559/2 o výmere 
46 m2 podľa osobitného zreteľa v prospech 
Rímskokatolíckej cirkvi a tiež súhlasí so zriadením 
vecného bremena spočívajúcom v práve prechodu 
peši cez pozemok KN-C č. 559/1 v prospech 
Rímskokatolíckej cirkvi,

• schválilo rekonštrukciu oporného múra na ul. 
Mlynská v dĺžke cca 7 m v roku 2026,

• schválilo svojpomocnú opravu priekopy na ul. 
Potok v bočnej časti v roku 2026,

• zrušilo uznesenie, ktorým bolo starostovi odňaté 
navýšenie platu,

• poverilo starostu dať vypracovať návrh VZN 
o prevádzkovaní verejného vodovodu na ul. Potok so 
stanovením ceny za vodné v sume 1€/m3 odobratej 
pitnej vody a s aktualizáciou ostatných poplatkov 
v prílohe daného VZN,

• poverilo starostu obce zistiť informáciu 
k možnostiam riešenia čiastkovej komasácie lokality 
Slunko vrátane finančných nákladov.

ZO ZASTUPITEĽSTVA Z 22.08.2025

PROJEKT KANALIZÁCIE V MATIAŠOVCIACH POKRAČUJE, 
PPA ŽIADOSŤ O UZNANIE PREKÁŽOK NEUZNALA
Pôdohospodárska platobná agentúra (PPA) zamietla žiadosť obce Matiašovce o uznanie 
tzv. okolností vylučujúcich zodpovednosť pri projekte Výstavba kanalizácie – I. etapa. 
Obec žiadala o odpustenie zmeškania lehoty na predloženie dokumentov, ktoré sa týkali 
verejného obstarávania. Meškanie vysvetlila viacerými objektívnymi dôvodmi – zmenami 
v zákone o verejnom obstarávaní, zvyšovaním sadzby DPH, potrebou aktualizovať projek-
tový rozpočet a aj personálnymi limitmi malej obce. PPA argumenty neuznala a žiadosť 
zamietla. Projekt kanalizácie je pre Matiašovce dôležitý nielen z hľadiska životného pro-
stredia, ale aj kvality života obyvateľov. Starosta zdôraznil, že aj napriek týmto okolnos-
tiam sa obec bude s pripravenou projektovou dokumentáciou uchádzať o zdroje opätovne 
a verí, že projekt sa čoskoro podarí zrealizovať.  

Občasník, 15. ročník
Vydáva Obec Matiašovce,
Hlavná 74/43, Matiašovce,
IČO 00326399

Vyrobilo RAMAGU, o. z.
SNP 30/59, Sp. Stará Ves
IČO: 42232473, DIČ: 2023 5301 90 
November 2025
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KOMUNITNÉ CENTRUM ČELILO 
PODNETU OD OBČANA

KRÁTKE SPRÁVY

VÝBORNÁ ÚČASŤ MATIAŠOVČANOV 
NA PARTNERSKOM PODUJATÍ

AKTUALITY O VODOVODE A ZÁSOBOVANÍ 
VODOU V OBCI MATIAŠOVCE

Na Ministerstvo práce, sociálnych vecí a  rodiny SR, ktoré je poskytovateľom 
príspevku na prevádzku Komunitného centra v Matiašovciach, prišiel podnet 
týkajúci sa jednej z aktivít centra – pravidelného tanečného podujatia. Podľa 
občana malo byť podujatie spoplatnené, hoci aktivity centra majú byť podľa 
projektu poskytované bezplatne. Obec vo vyžiadanom stanovisku pre minis-
terstvo vysvetlila, že spomínaná aktivita prebiehala po pracovnej dobe zamest-
nancov komunitného centra. Úvodná hodina bola bezplatná, účastníci na nej 
dostali prihlášky a na ďalšiu hodinu sa mohli prihlásiť dobrovoľne po dohode 
v  symbolickej cene. Lektorke tanca obec neúčtovala nájom či energie, vďaka 
čomu bola cena pre účastníkov znížená. Výnos z  týchto hodín nebol použitý 
v prospech obce ani jej zamestnancov. Akýkoľvek príspevok od tých, ktorí reali-
zovali svoje aktivity v komunitnom centre mimo prevádzkových hodín, smero-
val späť do komunitného centra, konkrétne na výstavbu detského ihriska v jeho 
areáli. Starosta obce: ,,Z následného vyjadrenia ministerstva, ktoré nám bolo doru-
čené, vyplýva, že komunitné centrá môžu byť využívané aj na spoplatnené aktivity, ak 
prebiehajú mimo ich pracovného času a iba vtedy, ak ich rozsah neprevyšuje počet bez-
platných aktivít počas bežnej prevádzky.” Obec zároveň zdôraznila, že komunitné 
centrum v Matiašovciach funguje aktívne a systematicky, pričom mnohé jeho 
aktivity majú dlhodobejší charakter a  ich výsledky sú pre verejnosť viditeľné 
až s odstupom času. K  informáciám o komunitnom centre tiež dopĺňame, že 
koncom septembra prebehla v komunitnom centre montáž nového plynového 
kotla, čím chceme znížiť náklady na prevádzku budovy. Tento projekt bol fi-
nancovaný dotáciou Prešovského samosprávneho kraja vo výške 5 000 € a bol 
spolufinancovaný obcou v sume približne 1 700 €.

• V  Matiašovciach sme vybavili 
mandátne certifikáty (elektronic-
ké podpisy a pečate) pre riaditeľ-
ky základnej a  materskej školy. 
Certifikáty slúžia na podpisova-
nie úradných listín a  elektronic-
kých dokumentov. Vďaka novej 
identifikačnej kartičke sa odteraz 
zefektívni a urýchli proces vyba-
vovania administratívnych úko-
nov, ktoré škoy riešia v  elektro-
nickej forme.

• Dňa 11. júla 2025 sa starosta 
obce Matiašovce zúčastnil výslu-
chu na Úrade boja proti organi-
zovanej kriminalite. Ide o  súčasť 
vyšetrovania vymyslených káuz 
súvisiacich s výstavbou komunit-
ného centra od jeho pôvodného 
dodávateľa. Starosta bol predvo-
laný ako osoba so znalosťou veci, 
keďže obec bola príjemcom dotá-
cie na výstavbu centra. Prípad je 
v  štádiu riešenia a  obec posky-
tuje súčinnosť všetkým prísluš-
ným orgánom s cieľom napomôcť 
k  úplnému objasneniu okolností 
projektu.

• Na budove Materskej školy 
v Matiašovciach bola úspešne do-
končená rekonštrukcia strechy, 
financovaná z  dvoch dotácií Mi-
nisterstva financií SR. Projekt je 
pripravený na zúčtovanie a  jeho 
realizáciou sa výrazne zlepšila 
technická aj bezpečnostná strán-
ka objektu. Súčasťou obnovy bolo 
aj doplnenie nového bleskozvodu, 
ktorý zvýši ochranu budovy pred 
búrkami.

• Nový náter strechy dostala aj 
kaplnka na dolnom cintoríne, čím 
sa podarilo zachovať jej dôstojný 
vzhľad a  predĺžiť životnosť tejto 
pietnej stavby.

• Dňa 19. septembra prebehlo 
v obci odovzdávanie potravinovej 
pomoci v  spolupráci so Sloven-
skou katolíckou charitou. Cha-
rita vopred kontaktuje obec, aby 
tá mohla informovať obyvateľov 
o termíne distribúcie a o tom, že 
pracovníci charity doručia po-
traviny priamo do domácností. 
Zaujímavosťou je, že Matiašovce 
patrili už v roku 2011 medzi prvé 
obce na Slovensku, kde bola taká-
to forma pomoci realizovaná po 
prvý raz. Odvtedy sa spoluprá-
ca pravidelne opakuje a  pomáha 
tým, ktorí to najviac potrebujú.

V sobotu, 23. augusta 2025, hostili Ondavské Matiašovce každoročné Stretnutie 
Matiašoviec Slovenska spojené s futbalovým turnajom. Pozvánky a informácie 
zverejnili samosprávy už vopred; na podujatie lákala obecná stránka Ondav-
ských Matiašoviec aj partnerské obce z Liptova a Spiša. Program dňa sa začal 
slávnostnou svätou omšou, po ktorej nasledovali zápasy futbalového turnaja 
a  spoločné stretnutie delegácií „Matiašoviec“ z  rôznych regiónov Slovenska. 
Cieľom podujatia je okrem športu udržiavať priateľstvá a spoluprácu obcí, ktoré 
spája spoločný názov aj komunita. Záznamy a pozvánky k ročníku 2025 zve-
rejnili obce na svojich webových stránkach a sociálnych sieťach. Mgr. Marián 
Štefaňák: ,,Srdečne ďakujem všetkým, ktorí boli účastní na tomto podujatí. Plný 
autobus a ďalšie osobné autá výborne prispeli k vnímaniu našej obce u našich 
partnerov a utužili priateľstvá v obci aj mimo nej.”

Obec Matiašovce pokračuje v postupnej modernizácii vodovodnej siete a rieši aj 
otázky súvisiace so zásobovaním vodou v širšom regióne. Dňa 8. júla 2025 sa 
začala rekonštrukcia vodovodu na ulici Mlynskej. Pôvodne bolo k oprave pláno-
vaných približne 290 metrov potrubia, no počas prác sa ukázalo, že pre úplnú 
funkčnosť systému je potrebné rozšíriť rekonštrukciu až po pretlak cez Hlavnú 
ulicu. Práce realizovala Podtatranská vodárenská spoločnosť (PVS). V obci zo-
stáva dokončiť vodovod na Hlavnej ulici, približne 200-metrový úsek od kostola 
po premostenie na ulicu Pod lesom a prepojenie ulíc Hlavná a Pod lesom. PVS 
avizovala, že niektorú časť z plánovaných aktivít plánuje zrealizovať do roku 
2027. 
Počas letnej turistickej sezóny sa na Spišskú Stará Ves a Matiašovce obrátila 
obec Červený Kláštor s požiadavkou riešenia nedostatku vody zo svojho zdroja 
v lokalite Majere. Zástupcovia Matiašoviec a Starej Vsi navrhujú, aby sa najprv 
posilnili existujúce vodné zdroje zásobujúce tieto sídla a až v prípade prebyt-
ku vody by bolo možné prepojením podporiť aj obce Majere, Červený Kláštor 
a Lechnica. Problém nedostatku vody počas letných mesiacov zostáva dlhodobo 
aktuálnou témou, na ktorú bude potrebné myslieť aj pri ďalšom plánovaní roz-
voja regiónu.
Na konci septembra 2025 obec pristúpila k prekládke hydrantu na ulici Pod le-
som z dôvodu novej prípojky pre jeden rodinný dom. Zároveň sa rieši príležitosť 
na technickú prípravu vodovodu pre budúce rozšírenie siete, ktoré by umožnilo 
napojenie ďalších potenciálnych stavebných parciel. Obec v súčasnosti pracuje 
na získaní stavebného povolenia pre tento zámer a verí, že by ho mohla získať 
do konca roka.
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SEPTEMBER 2025
Školský rok 2025/2026 sme sláv-
nostne otvorili, po dlhých rokoch, 
presne 1. septembra v dolnej budo-
ve školy.  V I. triede sme privítali 8 
nových žiakov. Do 1. ročníka nastú-
pili štyri dievčatá a dvaja chlapci, do 
druhého ročníka nám pribudli dve 
nové žiačky, ktoré prestúpili z iných 
škôl.  Deti nám prezradili, že sa do 
školy tešili, povedali, čo ich zaují-
ma a  ako ich máme volať. My sme 
im darovali pamätné listy a balíčky 
sladkostí. V závere prvého školské-
ho dňa sa prítomným prihovoril aj 
pán starosta Mgr. Marián Štefaňák 
a poprial žiakom a učiteľom všetko 
dobré v novom školskom roku. 

Prvýkrát do školskej lavice si sadli 
tieto deti: Budziňáková Magdaléna, 
Rezničáková Emma, Zajoncová Jo-
hana, Ziburová Monika, Grivalský 
Šimon a  Michna Jozef. Do druhého 
ročníka nastúpili Alžbeta Mošková 
a Michaela Chachulová.

Školský rok sme začali tradičnou  
turistickou vychádzkou smerom na 
Zálesie, ktorú sme nazvali   Školská 
míľa. Hneď v  prvom týždni nové-
ho školského roka sme sa vybra-
li aj za kultúrou do Spišskej Starej 
Vsi. Navštívili sme Ateliér RAMAGU, 
v ktorom pre nás pripravili rozpráv-
ku Bačov pomocník. Všetci sme sa 
dobre pobavili a zasmiali.
Po krátkom zopakovaní minuloroč-
ného učiva žiaci 2. až 4. ročníka  pí-
sali vstupné práce z MAT, SJL a dik-
táty zo slovenského jazyka.
V  Európskom týždni športu si žiaci 

podľa vlastného výberu zašportovali 
v  aktivite Ihrisko plné detí – jeseň. 
Zapojili sme sa aj do celosloven-
ského projektu BE ACTIVE SCHOOL 
2025 a  pripravili sme ďalší ročník 
školského projektu Týždeň školskej 
mobility.
Pridali sme tradičný mesačný Týž-
deň so zdravou desiatou.
Pri príležitosti Európskeho dňa jazy-
kov sme rozdelili žiakov do štyroch 
skupín. V  krátkosti sme ich infor-
movali o Európskej únii. Potom žiaci 
pracovali s atlasmi, v ktorých vyhľa-
dávali krajiny, ktoré do EÚ patria. 
Potom sme sa zamerali na krajiny, 
s  ktorými máme spoločné hranice, 
ako sa volajú, ako sa volá ich hlavné 
mesto, akým jazykom v danej kraji-
ne rozprávajú. V druhej časti hodiny 
žiaci hrali pexeso. V  každej dvoji-
ci bolo slovo v  slovenčine a  druhé 
v jazyku rôznych európskych štátov. 
Nakoniec mali žiaci správne prira-
diť, v akom jazyku je napísané cudzie 
slovo. Cieľ aktivity -   učiť sa cudzí 
jazyk pre dorozumenie sa v cudzine. 
A v Deň čokolády sme si na začiatku 
vyučovania na nej pochutnali a  po-
kračovali vo vyučovaní v dobrej ná-
lade.

Všetkým žiakom prajeme úspeš-
ný štart do nového školského rok 
2025/2026.

Podrobné informácie s  obrazovou 
prílohou nájdete na webovej stránke 
školy zsmatiasovce.edupage.org.

Brány materskej školy sme otvorili 1. sep-
tembra a deti sme privítali  vo vynovených 
priestoroch. Obnovili sme nábytok v „ma-
lej triede Lienok“, získali sme tak dosta-
tok priestoru pre hračky a edukačný mate-
riál. V novom šate je aj strecha materskej 
školy. Ďakujeme všetkým, ktorí sa na tom 
podieľali.

Od septembra sa o  deti stará – v  triede 
Včielok – p. riaditeľka Bc. Karina Graindo-
vá, pani učiteľka Martina Foľvarská, pani 
učiteľka Mgr. Veronika Gondeková a  pani 
učiteľka Bc. Katarína Kovalčíková sa venu-
jú deťom v triede Lienok. Jedlo nám plánuje 
pani vedúca Mária Bombarová, navarí nám 
pani Terézia Weberová. Čistotu a poriadok 
v spolupráci zabezpečuje pani Bolcarovičo-
vá a pani Bombarová. Aj tento školský rok 
náš kolektív posilňuje v podobe asistentky 
Mgr. Lucia Budziňáková.
Školský rok sme otvorili s počtom 46 zapí-
saných detí. Z toho je 28 dievčat a 18 chlap-
cov. K „matiašovským“ deťom sa pridružili 
aj deti zo Spišskej Starej Vsi, Hanušoviec, 
Zálesia, Majerov i Reľova. Do prvého roční-
ka pripravujeme 13 predškolákov.

PaedDr. Elena Galovičová,
riaditeľka školy

VITAJTE ŠKÔLKARI 

Bc. Karina Graindová

Ako to už býva, začiatok septembra sa 
niesol v  duchu sĺz, objatí a  vreckoviek – 
no tentoraz len zopár! Slzičky sa rýchlo 
rozplynuli, keď deti zistili, že v  škôlke je 
vlastne celkom fajn. Už po pár dňoch sa 
z malých hanblivcov stali odvážni samo-
statní škôlkari, ktorí si vedia obliecť tričko 
aj bez pomoci (no niekedy aj naruby – ale 
počíta sa to!). Naši najmenší papkajú ako 
veľkí jedáci – niektorí dokonca aj dupľu! 
Lienočkám veľmi chutí a je vidieť, že ma-
minky sa doma poctivo snažili – polievky, 
prílohy aj ovocie miznú z tanierov závrat-
nou rýchlosťou. Aby to nebola nuda, skú-

šame aj nové chute – veď kto vie, možno 
nám raz niekto otvorí vlastnú reštauráciu 
„U škôlkara“.

Týždenne plánujeme aktivity podľa škol-
ského vzdelávacieho programu „Zvedavé 
Slniečka“, o ktorých sú naši rodičia pravi-
delne informovaní cez FB skupinu „Matia-
šovskí škôlkari.

Prajem nám všetkým úspešný  školský 
rok.

Noví prváci a nové druháčky

Za kultúrou v Spišskej Starej Vsi

Týždeň školskej mobility

Európsky deň jazykov


